

曾沉重打击美国外交形象，在厄瓜多尔驻英国使馆躲了七年

“维基揭秘”创始人阿桑奇被抓

厄方批准进馆

“维基揭秘”创始人朱利安·阿桑奇11日遭英国警方逮捕，结束他在厄瓜多尔驻英国使馆将近7年避难生活。英国警方证实，逮捕阿桑奇的缘由包括美方发出引渡请求。

英国警方说，厄瓜多尔政府撤销对阿桑奇的庇护，“邀请”英国警方进入使馆逮捕阿桑奇；逮捕阿桑奇，依据的是英国法院2012年因阿桑奇逃避出庭签发的逮捕令。

英国内政大臣赛义德·贾维德在社交媒体“推特”写道：“我确认，进入厄瓜多尔使馆将近7年后，朱利安·阿桑奇现在由警方羁押，在英国面临司法审理……没有人能处于法律之上。”

英国《每日邮报》网站一张照片显示，阿桑奇戴着手铐，由多名便衣男子架着身体抬出使馆，塞入一辆警车；一批警察在周围警戒。

“维基揭秘”在“推特”证实阿桑奇在厄瓜多尔使馆内被捕。

阿桑奇现年47岁，是澳大利亚人，2006年创建“维基揭秘”网站。这家网站2010年曝光大量关联阿富汗战争和伊拉克战争的美国政府秘密文件。同一年，阿桑奇因涉嫌强奸和性侵两名女性，受到瑞典检方调查。他当时身处英国，遭英国警方逮捕后否认所有罪名，拒绝前往瑞典接受调查，理由是可能遭引渡至美国，甚至可能被判死刑。

英国最高法院2012年裁定，可以引渡阿桑奇至瑞典。阿桑奇同年6月在保释期间进入厄瓜多尔驻英使馆寻求庇护至今。他2017年获得厄瓜多尔国籍。

避难期间，阿桑奇时常就国际事务发表争议性言论，激怒厄瓜多尔政府，遭后者断网。厄瓜多尔总

统莫雷诺先前说，阿桑奇所作所为违反避难条件，希望他离开使馆。

阿桑奇遭英国警方逮捕后，莫雷诺在“推特”说，阿桑奇“一再违反国际惯例和日常生活规定”，厄瓜多尔方面撤销给予他的庇护。

是否引渡待定

莫雷诺说，应他的要求，英国政府已经“书面确认”，将不会把阿桑奇引渡至“他可能受到折磨或面临死刑的任何国家”。

先前指认阿桑奇强奸的女子经由律师伊丽莎白·梅茜·弗里茨告诉多家媒体，将寻求瑞典检方重新启动对阿桑奇的调查。阿桑奇避难期间，瑞典检方先后撤销对他涉嫌侵犯和强奸的调查，缘由是超过法律时效和他难以归案。

弗里茨说，“将尽一切努力”，争取检方能重启调查，继而把阿桑奇引渡至瑞典接受审理。

瑞典检方先前说，如果阿桑奇2020年底前归案，调查可以重启。

“维基揭秘”认定，阿桑奇被捕，缘于一些“强大势力”的“复杂”操作，包括美国中央情报局。阿桑奇及“维基揭秘”的代理律师珍妮弗·鲁滨逊在“推特”发帖，说阿桑奇被捕不仅因为他违反保释规定，而且缘于“美方的引渡要求”。

英国警方11日证实，美方先前向英方发出引渡请求；阿桑奇被带至警局后，英国警方“代表美国当局”再次逮捕他。阿桑奇定于11日晚些时候在英国一家法院出庭。

据新华社

苏丹爆发政变 军方逮捕总统巴希尔

苏丹国防部长阿瓦德·伊本·奥夫11日下午发表电视讲话，说军方已经逮捕总统奥马尔·巴希尔并推翻他领导的政府，全国实行宵禁。

国家电视台播出的画面中，伊本·奥夫身穿军装，坐在一把扶手椅上。“作为国防部长，我宣布推翻（巴希尔）政权并把总统关押在一处安全地点。”

他说，在苏丹全境停火、暂停宪法效力的同时，“全国进入3个月紧急状态，关闭边境和领空，直至另行通知”。

按照他的说法，一个军事委员会将代为管理国家，两年后举行总统选举。

伊本·奥夫“出场”以前，苏丹国家电视台当天早些时候报道，军方将发布“重要声明”，呼吁民众“等待”。

11日晨，两名不愿公开姓名的苏丹政府高级官员告诉美联社，军方已经迫使巴希尔下台，正在商讨组建过渡政府事宜。

一些目击者告诉媒体记者，从那一时段开始，军方加强首都喀土穆一些主要场所和设施的安全保卫，一些装甲车和坦克停在街道上以及横跨尼罗河的桥梁附近。

官方媒体苏丹通讯社报道，国家情报安全局宣布将释放全国所有政治类在押人员。

国家情报安全局没有提及何时落实这一举措。

面临食品涨价和通货膨胀等难题，苏丹多座城市自去年12月以来爆发动乱，矛头指向巴希尔。

然而，军方宣布接管后，一些非政府团体11日反对“政变”，要求组建一个由非军方人士领导的过渡政府。

“自由和变革联盟”声明：“我们反对（国防部）政变声明中提到的内容，呼吁民众继续在军队总部和附近地点静坐示威。”

国际刑事法院2009年3月以涉嫌战争罪、反人类罪等罪名对巴希尔发出通缉令，遭到一些非洲国家谴责。2015年，国际刑事法院要求东道国南非在巴希尔出席第25届非洲联盟峰会期间逮捕他，但南非并未执行该逮捕令。

据新华社



2017年5月19日，阿桑奇在伦敦
新华社记者 韩岩 摄

梅花、英纳格、名威、邦顿、佛朗戈、瑞纳戈、罗马、瑞士军表、绿琴，百余款瑞士名表 **2.5 折起**

一块腕表的钱能买4块

2.5 折起百余款瑞士名表 闪亮登场 原装绿琴倾情加盟

惊喜一：特价名表限时抢



专柜价 **5520** 元的瑞士邦顿腕表，
特惠价 **1380** 元（每日限量 10 块）



惊喜二：

情侣对表折上折：
凡购买情侣对表，可在特惠价的基础上再打**9.5 折！**



惊喜三：

买金表赠女表：
凡在现场购买金表的顾客，都可以免费获得专柜价 **9200** 元的女表一块！买一件就送一件！真正惊喜，真正省钱！



惊喜四：

原装进口瑞士绿琴加盟，新品到货，卖一款少一款，全部 **2.5 折**。



由现代快报联合江苏电视台7大权威媒体打造的瑞士名表展消息见报后，引起的关注持续发酵，66065188热线火爆。市民纷纷来电表示“价格真实惠，是时候出手了！”“想买手表很久了，终于等到了货真价实、性价比超高的特卖会，我一定会来看看！”

惠民 热线：025-6606 5188

修等问题也很麻烦。”谢先生说，他看到快报和江苏电视台7大媒体联合举办的瑞士名表展，立马来江苏电视台惠民生活馆，“原本只想买一块，一看这价格比专柜便宜多了，就给老伴儿也选了一块。”

此外，每天活动现场还将限量推出一款超低特价399元的手表，每天限量10块。感兴趣的市民可要早点来。

好消息：绿琴表加盟 带来限量新款

这次瑞士名表展，平时“高高在上”的瑞士名表，统统都有非常惊爆的折扣，大部分手表的特卖价都在几千元至几万元。

从此次名表展会上获悉，瑞士原装进口绿琴表，携众多新品前来参展。在展会现场，很多前来选表的市民因买到心仪的腕表而喜上眉梢。

九大品牌 全国联保 假一罚十

展会如此火爆，皆因7大权威媒体完美解决了消费者心中的四个担忧：

1、这次展会销售的全部腕表均是瑞士品牌，假一罚十，展会手表与专柜相同，同款同品质。

2、支持本地售后，全国联保，均为50米以上深度防水，蓝宝石表面永不磨损，361奥氏体精钢表带，永不褪色。

3、一站直达南京，省了店面费，广告费、维修费、人员工资、资金占压成本等全部中间环节。低至2.5折起，一分冤枉钱也不让消费者多花。

4、买贵一千补一千、买贵一万补一万。

活动时间：4月12日-19日

乘车路线：4、7、40、44、49、202路到夫子庙建康路站下即到；地铁3号线3号出口向东100米即到。

每天前50名拨打电话预约消费到场即送298元男士精品皮带一条；消费满5000元再送价值680元的男士公文包一只。

惠民 江苏电视台惠民生活馆
地址：南京夫子庙建康路277号（淮清桥向西50米）

广告